
 

 

ЗАЕДНО В ИМЕТО НА ДОБРОТО 

 

В навечерието на най-светлия християнски празник учениците от  

две врачански училища – СУ „Васил Кънчов“ и и ПТГ "Никола Й. 

Вапцаров". обединиха усилията си в името на доброто. Те отвориха 

сърцата си за милосърдието, за да могат и техните другарчета в 

неравностойно положение посрещнат Коледа с усмивка. 

Коледната инициатива бе по идея на учениците от Ученическия 

съвет  при СУ „Васил Кънчов“. През месец декември в СУ „Васил Кънчов“ 

беше организирана дарителска акция под наслов „Коледно чудо“, която 

имаше за цел да подпомогне деца в нужда и да им дари коледни усмивки. 

В нея се включиха много ученици от СУ „Васил Кънчов“ и ПТГ "Никола 

Й. Вапцаров". Всички те дариха от сърце много подаръци за децата. Дни 

преди Коледа даренията бяха раздадени от представители на Ученическите 

съвети. Те бяха предназначени за деца в неравностойно положение от СУ 

„Васил Кънчов“ и ПТГ "Никола Й. Вапцаров“. В СУ „Васил Кънчов“ 

коледни пакети получиха общо единадесет ученици. С дарителската 

инициатива учениците успяха да зарадват и децата настанени в Преходно 

жилище и децата от Центрове за настаняване от семеен тип за деца и 

младежи с увреждания – № 1,2,3, гр. Враца.  

В знак на признателност децата от Центровете за настаняване 

подариха на своите дарители специално изработен коледен сувенир.  

Ето какво сподели за благотворителната акция Християна Илиева – 

председател на Ученическия съвет при СУ „Васил Кънчов“: „Идеята да 

организираме Коледна благотворителна акция не е нещо ново и неправено 

досега. В нашето училище тя се е превърнала в традиция, но тази година бе 

по-мащабна. Успяхме да привлечем към каузата и своите връстници от 

ПТГ „Н. Й. Вапцаров“ и обединявайки усилията си в името на това да 

сбъднем коледното чудо за колкото се може повече нуждаещи се деца, 



събрахме много дарения. Желанието ми за щастлива Коледа за всички идва 

от много места, на първо място тя е и личен мой празник и винаги съм 

искала аз да радвам хората в този ден.  Наистина съм благодарна на 

училището, че ми помогна да направя и тази идея реалност.  Благодаря и 

на учениците от "Никола Йонков Вапцаров" и на техният представител 

Николай Димитров, защото заедно успяхме да вдъхнем надежда на децата 

от социалните домове и те ще посрещнат празника усмихнати и 

ентусиазирани. Да видиш усмихнати и лъчезарни деца и да знаеш, че 

твоето присъствие ги радва е може би едно от най-великите чувства! 

Искаме да благодарим и на директора на СУ „Васил Кънчов“ – г-н Д. 

Марков, за съдействието, което оказа на всички нас за успешното 

протичане на кампанията.“ 

 

 
 



 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


